L'tfle de Sainte-Héléne

L'ile de Sainte-Hélene est un britannique situé dans l'océan
Atlantique sud au des cotes .Sa est de 15°56' Sud et sa estde
5°42' Quest. Sa est de 122 km? et son point s'éléve a 823 metres au dessus
dela

Elle est surtout connue parce que Napoléon 1¢"y a été par les en 1815 apres
sa défaite a la bataille de . Cette ile au milieu de I'océan a été choisie comme
d'exil parce que I avait réussi a s’échapper de I'ile d’Elbe. Il y est mort en 1821.

L'ile de Saint-Hélene a été découverte par les en 1502. Elle est devenue une

pour se en eau douce et pour renouveler les fraiches, en
particulier en qui permettaient de réduire les risques de

Un a été construit sur I'lle tres (fin 2015) afin de développer le

, mais y atterrir est dangereux a cause des vents . Pour se rendre a Sainte-

Héléne, il faut encore prendre le bateau au ;la dure cinq jours !



L'tfle de Sainte-Héléne

< Géographie

L'lle volcanique de Sainte-Hélene est un territoire britannique situé dans l'océan
Atlantique sud au large des cotes Africaines. Sa latitude est de 15°56' Sud et sa longitude est de
5°42' Quest. Sa superficie est de 122 km? et son point culminant s'éléve a 823 métres au dessus
de la mer.

= Histoire

Elle est surtout connue parce que Napoléon 1€y a été exilé par les anglais en 1815 apres
sa défaite a la bataille de Waterloo. Cette ile isolée au milieu de 1'océan a été choisie comme lieu
d'exil parce que I'Empereur avait réussi a s’échapper de I'lle d’Elbe. Il y est mort en 1821.

L'ile de Saint-Héléne a été découverte par les portugais en 1502. Elle est devenue une
escale pour se réapprovisionner en eau douce et pour renouveler les vivres fraiches, en
particulier en agrumes qui permettaient de réduire les risques de scorbut.

= Tourisme

Un aéroport a été construit sur l'ile tres récemment (fin 2015) afin de développer le
tourisme, mais y atterrir est dangereux a cause des vents violents. Pour se rendre a Sainte-
Héléne, il faut encore prendre le bateau au Cap ; la traversée dure cinqg jours !



